

teja, dapače zastupnik rusofilske lista „Adelvar“ nije u za se naprezanje ruskoj poslaničnici i Bratunju sa zahvalnošću odijeljen. Rusko-rumunjska je granica za privatni sračunak potpuno zatvorena. U slučaju pomoći samo još od Francuske. Ceste u Bukarestu, u francuskoj generala Pata, od kojega očekuje se da će zaustaviti napredovanje Mackensenoa i Falkenhayna. Većina je velikih vojvoda izvala vjeren, da je kraj, ali malo polozilo vjerno zapovjedništvo nad rumunjski je i ostro, glavni stan. Govori se o osobito čudnovitom spjedakama, koje da su ga sklonile bitu u. Sada se čuje, e je kralj napisao vjerno zapovjedništvo, iz koga je izvala bitu u Petrogradu, ali da se vjerno zapovjedništvo, u Petrogradu, redi ruskom generalu, sad opte, e je kralj nastupila bila protiv svoga muža i tražila, da se odriče službe generalisma, kod česa da je u poduzimanje poslanik. Čudnovato je svakako, što sad kraj živi negdje u polju, što ga od omoga vremena, koji je polozilo bitu vjerno zapovjedništvo, nijesu više vidjeli u Bukarestu, a govori se i to, da se nije od tada više sastao bitu ni sa kraljicom.

Rusija i Balkan.

Professor Dr. J. Haller (Tabingau).

Na pitanje, što je Rusiji krajnji cilj na Balkanu, svako zna, da je jedni lačni odgovori: Carigrad! Ideja o posjedu Carigrada, san o vraćanju ruku na Adu Sufiju, postala je zajedničko mjesto vodiljan cijeloga naroda i jednako romantičnim, vojno-političkim i privrednim razdizima. Za se, ruska crkva već skoro 300 godina propovijeda protjerivanje nevjernika iz Konstantinopolja, gradak kao nevjerničan domak rusoga naroda. Za se, ruski narod, kao i narod svih sjeverenih obala: Grnoga mora, kao potpuno zaštitu toga svoga posjeda želi da dodje do moreva, Bosora i Erdanaka, koji predstavljaju jedinu kapiju Casanove more. Za se, da je ovaj motiv za njega značajno privredni predložak od kada ruske financije baziraju na izvost žitja iz južne Rusije, pošto za ovaj izvoz ne postoji drugi put, nego kroz morevce. Podrobnije objašnjenje o tome pitanju može naći u brošuri Asela Schmidta „Krajin žitja i ruskog glazba“. Pravedne osnove borbe oko Dardanelah od G. Hermana. Tako se na osnovu ruskih zemljanih statističkih podataka objašnjava kako je Rusija najdijel svoga ogromnog proizvodstva i izvoznog primorana da izvost nezavršene količine žitja preko Adu. Ovaj primrdni izvoz, poznato je, da se Rus prosvjetno slabije izrastu nego li stanovnik zapadne Evrope, ide na istribu narode ishrane, tako da može reći, da Rusija prvostavno odovostin da izvost svoga naroda, da bi se moglo izvesti za interes za ruske državne davce. Taj se izvoz opet za tri četvrtine sastoji iz proizvoda južne Rusije, a za njega nema drugog plodivnog izvost, nego li kroz Dardanelah, da je prema tome, kako se vidi, dobro Rusije, ruskim narodu, kao vlada Dardanelah. S toga pisac gospodnjemotio napisu s pravom zahtjevom riječima: „Dokle god Rusija bude velika, moćna i snažna, ona će težiti za Carigradom.“

No Rusija ne želi samo posjedu Carigrada. Ona, kao što je poznato, teži i prevlaćati nad balkanskim narodima. A zbog čega to? U prvom redu, — razumijeva se, to joj je potrebno kao i svim država, da osigura svoje teritorije, koje su Carigrad bi bio sumnjiv posjed lada, da se ne pripogvo pozadini nalazilo nekoliko jakih i nezavisnih država, od kojih bi se moralo stalno zaštititi.

No ovim vojničko-političkim razlogom najizrasli motivi ruske balkanske politike. Dodati su još jedan drugi razlog. Ne čemo se zadovoljavati pri razlogu krvnoga sredstva, jer će svako moćati da prizna, da se tu u prvom namjeri radi o frazama, a što to drugi razlog, to je Romunija. Ali čemo se za pozabaviti drugim glavnim razlogom stvarjanje prirode, a to je, name, isto kao i kod Carigrada, privredno-politički interes. O tome čemo naš interesantnim objašnjenja u knjizi, koje je otkriveno u ovom broju, a koje svjetskoga rata napisao Rumunij N. Dancu (in question) du Bischove et des Dardanelah, Zeneva 1915 god). Ponešto ove knjige pojačavano je da njome još u danšnjemostu kasu sprječiti njegove sudaromike od stvarjanja u Rusiji, predviđajući najljepši im posljedice, koje bi za balkanske narode imala ruska pobjeda. Objanjeni su na citav niz dokazani i važni izvost sa ruske strane, od dokazanje, da namjera ruske politike nije na to, da se ruske razore, nego da se Rusija, predviđajući i osvojenja Carigrada privredno i vojno osvoje balkanskim narodima. Pri tome je Rusiji u prvom redu stalo, da steknu sigurnu i ugodnu pizicu za privredne izvozne ruske industrije. Kada je počela engleska akcija na Dardanelah, izvala je jedna od najvećih ruskih privrednih korporacija „Društvo za trgovinu i industriju“ sa otvorenom izvostom

na javnost, da morezi moraju biti ruski. „Jer nikako drugo proširenje teritorije“, govoreći se u to izjavi, bilo na zapadu, bilo na Kavkazu, ne može Rusiji donijeti potrebnu bezbjednost njenog privrednog razvika.“ Valja imati na umu, da je ovaj govorni govor i industrijalci, a nikako politički privrednici. Sv ovim se slaže i odjeljenje, kojim je buržoazija cijele imperije, podrazumijevajući tu i jevejske trgovake trgovce, pozdravljajući ovaj rat. Od njega se očekivalo, prema riječima bivšega sovjeta, da će biti glavni razlog, da zainskings, prevlast ruskoga izvost na trgovačke podne Azije i balkanskog poluostrova.“ Ovo se potpuno poklapa sa onim, što je jedan očekivano ugledni i dobar obavještelac ruski političar pod naslovom „Muzički i pravni krak“, riječima: „Prije početka rata pisao: Da, name, u ovom redu krupna industrija u Rusiji traži energičnije vodjenje balkanske politike, makar po cijenu rata. Name, veći se, u prvom redu trgovci i industrijalci u Rusiji spekuliraju sa eventualnom pobjedom ruskoga izvost.“

Ne treba zaboraviti, da je u tim krajevima, gdje se rube žitja beskranja šteta, od dana kada u Vindigradu (Vite) sa svojom politikom pojačani zaštitni radovi, nastalo je prava eksplozija ruske privred, stvorena znatno i ustašaka industrija. Jažna je Rusija zemlja ugljena i mineralnih rudnika, tako da je priroda osposobljava da lada industrija zemlje isto kao što joj je omogućila da pronađe zemlja, koja je svoja ova lada južno-ruska industrija osjeća sve veća potrebu za novim pijacama. Ako Rusija želi, da od Balkana načini pijacu za tu svoju ovu „industriju“ to gospodnjemotio pisac predložava svojim rumunjskim sunarodnjacima, onaj onaj to će moći držanje postiti, nego ako bude silom natjerana Balkan da bude to.

Sredstvo za postizanje ovoga cilja bilo li osvojenje Carigrada. Nijme bi Rusiji stekli silni razlog, da se ne bi potpuno, ali najmanje ruku znatno otkriva balkanskim narodima samostalnu trgovinsku politiku. Ali više nego to. Ovim danom, kada bi se Rusiji uspjelo da osvoje Dardanelah, imala bi mogućnost za balkanske države da vode samostalnu trgovinsku politiku. Sa rumunjska i bugarska pristanašte leže na Crnom moru — Porio Lagos na Egejskom moru imalo bi se tek izjavilo, a slabo da bi pod tim okolnostima i od bugarskim rukama — tako isto da je cjelokupni trgovinski sadržaj i to veći bio zavisian od volje Rusije, da ga propusta ili ne propusta kroz Dardanelah. Da li ne govornio, o tome, kakav bi položaj bio, kad bi Rusiji postalo za rukom, da poduzme u Carigradu, svoga flotom izvostni sadržaj, koji je u Carigradu, što ona sigurno namjerava. Tada bi u stvari cijelo balkansko poluostrove u trgovinskom pogledu bilo izloženo milosti ili nemilosti Rusije. Dardanelah, dakle, za Rusiju, to je ono, čemu je izjava sa nesumnjivo obojane strane dokazano, što se ciljni ruski smjercovi. On navodi jedinu izjavu petrogardskih „Birzevia Vjestnik“, lista, kojim se vrlo rado slaže i naši ministri, naročito bivši ministar vojne Suchomlinov. Ta izjava glasi: „Uzvanredno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu političku stavku, ako Rusija i na granice dijelove azijske i evropske Turcije. To je sasvim jasno rečeno, Balkanske države imale bi se prisjediniti pravedno i važniji razlog država, kao što su, nijsmečke države, u njemackoj carovini, prisajedinjenju jednovremeno zaključenjem carinskog izvostu i vojne konvencije sa ostalim balkanskim državama po primjeru, koji je dala Pruska“ podime 1906. U Dardanelah, naravno, to je ono, čemu je izjava, ako Rusija sad ostvari svoju prvu polit